



В Краснокамске бывший чиновник признан виновным в получении взяток

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального казённого учреждения «Служба заказчика» Администрации Краснокамского городского поселения Краснокамского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение боеприпасов) и двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег в значительном размере за совершение действий в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица). Следствием и судом установлено, что виновный, являясь должностным лицом, курируя мероприятия, связанные с восстановлением благоустройства после проведения работ по реконструкции тепловых сетей города Краснокамска, используя свое служебное положение, трижды получил от представителя коммерческой организации взятки в виде денег в сумме 20 000 рублей, 40 000 рублей и 100 000 рублей за подписание контрольных актов о завершении производства земляных работ. 24 сентября 2012 года после получения последней взятки от представителя коммерческой организации, действовавшего под контролем сотрудников правоохранительных органов, злоумышленник был задержан с поличным следователями СУ СКР по Пермскому краю и сотрудниками регионального УФСБ России. Кроме того, при неустановленных обстоятельствах виновный приобрел патроны, относящиеся к категории боевых припасов. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 3 миллионов 700 тысяч рублей, с лишением права занимать должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления сроком на 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829003>